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Pályakövetési megoldások és szereplők

Ausztriában régi hagyománya van a szakképzésnek és a szakképzés kutatásának is
A tevékenységen több szervezet vesz részt

RQB (Referenzstelle für Qualität in der Allgemein- und Berufsbildung) 
referenciaintézetként működik az osztrák a köz- és szakképzés minőségbiztosításához. 2007-
ben jött létre, és 2021 óta működik jelenlegi formájában
A 2022/23-as tanévtől minden iskolában rendszeres belső értékelés, amelyhez az IQES 
Online platform nyújt digitális támogatást. 
A rendszer fontos elemei:
éves tanulói visszajelzés minden tanárnak legalább egy tanulócsoporttól,
éves visszajelzés a tanároktól az igazgatónak,
az iskola saját fejlesztési tervéhez igazodó belső értékelések,
digitális eszközök és adatközpontú tervezés.



Pályakövetési megoldások és szereplők

Institut für Bildungsforschung der Wirtschaft-t (ibw) - 1975-ben alapította az 
Osztrák Szövetségi Gazdasági Kamara (WKO) és az Osztrák Ipari Szövetség (IV)

Az ibw koncepciókat dolgoz ki, elemzéseket készít és döntéselőkészítéshez nyújt 
adatalapú támogatást az oktatáspolitikai döntéshozók számára az alábbi 
tématerületeken:
- általános adatok és trendelemzések
- a szakmák, finanszírozási eszközök stb. értékelése 
- a szakmák továbbképzési rendszerének fejlesztésével kapcsolatos elemzések és 
koncepciók
- nemzetközi összehasonlító tanulmányok.



Pályakövetési megoldások és szereplők

3s Research & Consulting az élethosszig tartó tanulásra és oktatásfejlesztésre szakosodott 
osztrák kutatóintézet
Az osztrák oktatási rendszer  - korai differenciálódás, a szakképzés erős jelenléte 
A VET útvonalak (duális képzés, BMS, BHS) jelentős szerepet játszanak a munkaerőpiacra 
való átmenet támogatásában – így a pályakövetésnek is kiemelt

A BibEr rendszer az osztrák oktatási pályakövetés legfontosabb technikai megoldása -
különböző, korábban elszigetelten működő adatbázisokat kapcsol össze a 
társadalombiztosítási azonosító alapján: oktatási adatok; társadalombiztosítási információk; 
munkaerőpiaci adatok; adóinformációk. 
Az egyén képzési, munkaerőpiaci és jövedelmi adatai egységes rendszerben elemezhetők. 
A következő témakörök vizsgálatára nyílik lehetőség:
Munkaerőpiaci státusz (pl. foglalkoztatás, munkanélküli ellátás, nyugdíj, speciális 
foglalkoztatási jellemzők, munkanélküliség)
Képzési eredményesség (sikeres és sikertelen képzési kimenetek, korai iskolaelhagyás)
Első elhelyezkedés (időzítés, foglalkozás tartóssága, első munkahely stabilitása)



Tapasztalatok

Az osztrák megoldások hosszú időre tekintenek vissza. A magyar megoldáshoz 
hasonlóan adminisztratív adatokra és kérdőíves adatokra építenek.
Magyarországon talán magasabb az ambíciószint az adatintegráció területén.
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